

30 июня 2023 года завершился городской конкурс рисунков на тему «Екатеринбург – город будущего» среди детей по трем возрастным группам:

1 группа – от 5 до 7 лет включительно;

2 группа – от 8 до 11 лет включительно;

3 группа – от 12 до 14 лет включительно.

В период с 1 по 30 июня 2023 года у жителей и гостей города была возможность отдать свой голос за понравившуюся работу. По итогам конкурса победителями и призерами стали участники конкурса, набравшие максимальное количество голосов на официальном сайте Екатеринбургского метрополитена и в официальной группе ВКонтакте:

В 1-ой возрастной группе (5-7 лет):

Аликина Анастасия – 6 лет,

Кожевникова Мария – 7 лет,

Белых Милана – 5 лет.

Во 2-ой возрастной группе (8-11 лет):

Герасимова Софья – 10 лет,

Бутар Анастасия – 9 лет,

Дущак Ирина – 11 лет.

В 3-ей возрастной группе (12-14 лет):

Щукин Ян – 12 лет,

Лукин Леонид – 12 лет,

Халыкова Хидоят – 13 лет.

Победители конкурса, набравшие максимальное количество голосов будут награждены памятными подарками от метрополитена .

Выражаем огромную благодарность юным художникам, их руководителям и родителям за участие в конкурсе, приуроченному к 300-летию Екатеринбурга. Желаем творческих успехов, новых идей и возможностей для их воплощения!